

ZARZĄD POWIATU

w Brzozowie

Znak sprawy: ZP.272.12.2020

Brzozów, 06.10.2020

Zamawiający:

Powiat Brzozowski
ul. Armii Krajowej 1
36-200 Brzozów

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Kompleksowa dostawa paliwa gazowego dla Grupy Zakupowej Powiatu Brzozowskiego”

Treść zapytań, wyjaśnienia i modyfikacja zapisów treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), zw. dalej „ustawą PZP”, Zamawiający przekazuje wszystkim Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść pytań, odpowiedzi i modyfikacji dotyczących zapisów treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1

Wykonawca prosi o informację: czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia i jaki jest okres wypowiedzenia?

Odpowiedź

Zamawiający w załączniku nr 2 do SIWZ – wykaz miejsc odbioru, w kolumnie o nazwie „Zmiana sprzedawcy” wskazał dla każdego miejsca odbioru paliwa gazowego czy jest to pierwsza zmiana sprzedawcy czy kolejna. Miejsca odbioru paliwa gazowego oznaczone jako kolejna zmiana sprzedawcy nie wymagają wypowiedzenia - umowy zostały zawarte na czas określony. Natomiast miejsca odbioru paliwa gazowego oznaczone jako pierwsza zmiana sprzedawcy wymagają wypowiedzenia i ich termin wynosi jeden miesiąc.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na korespondencyjne zawarcie umowy?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SIWZ oraz informuje, że na wniosek Wykonawcy, po wyborze najkorzystniejszej oferty, Zamawiający może wyrazić zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 3

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź

Zamawiający będzie kontrolował wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranego paliwa gazowego. Kontrolowanie wydatków przez Zamawiającego, nie zwalnia jednak Wykonawcy z prowadzenia własnej kontroli sprzedawanego paliwa gazowego w ramach przedmiotowego zamówienia.

W przypadku przekroczenia wartości umowy określonej w § 7 ust. 1 Umowy zostanie zawarty stosowny aneks zgodnie z postanowieniami § 14 ust. 2 lit. k) wzoru umowy i Zamawiający dokona zapłaty za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego.

Pytanie 4

Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy w terminach wskazanych w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedź

Zamawiający posiada zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych dla niektórych miejsc odbioru paliwa gazowego oznaczonych jako pierwsza zmiana sprzedawcy, jednak ich termin obowiązywania został uwzględniony przez Zamawiającego i nie uniemożliwiają one zawarcie nowej umowy w terminach wskazanych w postępowaniu.

Pytanie 5

Dotyczy: §8 ust. 7 Załącznik nr 3 do SIWZ

Czy Zamawiający zgadza się na termin płatności faktury od daty jej wystawienia?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SIWZ i nie dokonuje modyfikacji w tym zakresie.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisów dotyczących kar umownych w § 10 Załącznik nr 3 do SIWZ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SIWZ i nie dokonuje modyfikacji w tym zakresie.

Pytanie 7

Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu § 8 ust. 11 Załącznik nr 3 do SIWZ, poprzez usunięcie poniższej treści:

„chyba że:

- a) faktura zawiera Miejsca odbioru nie należące do Zamawiającego lub Odbiorcy,
- b) uwzględnione na fakturze ceny za paliwo gazowe są niezgodne ze stawkami określonymi w załączniku nr 4 do Umowy i aktualnej Taryfy OSD lub zawierają dodatkowe nieuwzględnione w Umowie opłaty. W takiej sytuacji zawieszeniu ulega bieg terminu płatności za dostarczone paliwo gazowe, do czasu dostarczenia korekty faktury,
- c) uwzględniony na fakturze okres rozliczeniowy wykracza poza okres objęty Umową.”

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SIWZ i nie dokonuje modyfikacji w tym zakresie.

Pytanie 8

Dotyczy § 14 ust. 2 pkt i Załącznik nr 3 do SIWZ:

Wykonawca wnosi, aby zmniejszenie lub zwiększenie ilości punktów poboru gazu było na poziomie 10 % łącznego wycenianego wolumenu.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SIWZ i nie dokonuje modyfikacji w tym zakresie. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że wolumen zużycia paliwa gazowego został określony na podstawie historycznego zużycia z lat poprzednich.

Pytanie 9

Dotyczy: §8 ust. 8 Załącznik nr 3 do SIWZ

Wykonawca posiada rachunki bankowe rozliczeniowe ujawnione w wykazie podatników sporządzonych przez Ministerstwo Finansów. Poza rachunkami bankowymi rozliczeniowymi Wykonawca posiada również tzw. rachunki wirtualne, które służą wyłącznie do identyfikacji podmiotu wpłacającego, a które zgodnie z zobowiązującymi przepisami nie podlegają obowiązkowemu zgłoszeniu do Urzędu Skarbowego i nie są zamieszczane w wykazie podatników VAT. Powyższe rachunki są subkontami do bankowych rachunków rozliczeniowych Wykonawcy ujawnionych w wykazie.

W związku z powyższym rachunek bankowy wskazany na fakturze jest rachunkiem wirtualnym, służącym identyfikacji wpłacającego i nie będzie zamieszczony w wykazie podatników sporządzonym przez Ministra Finansów. Ponadto z komunikatu Ministerstwa Finansów z dnia 16.09.2019r. wynika, iż obecnie trwają prace nad udostępnieniem podatnikom narzędzi umożliwiających weryfikację czy rachunek wirtualny jest związany z rachunkiem który znajduje się w wykazie MF. Ponadto MF jasno wskazuje, iż wpłata na rachunek nie będzie skutkować negatywnymi konsekwencjami.

W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisu.

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca prosi o potwierdzenie, że zamawiający zaakceptuje treść komunikatu pojawiającego się na stronie Ministerstwa Finansów podczas weryfikacji numeru rachunku: „Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie” i tym samym uzna, że Wykonawca spełnia warunki w powyższym pkt.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje postanowienia treści SIWZ, jednocześnie potwierdza, że Zamawiający zaakceptuje treść komunikatu pojawiającego się na stronie Ministerstwa Finansów podczas weryfikacji numeru rachunku: „Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie” i tym samym uzna, że Wykonawca spełnia warunki dotyczące rachunku bankowego.

Pytanie 10

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby okres rozliczeniowy w przypadku grupy taryfowej W-3.6 był zgodny zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o odczyty dokonywane przez OSD? Wykonawca wyjaśnia, że odczyty w grupie taryfowej W-3.6 dokonywane są w okresach dwumiesięcznych zgodnie z Taryfą OSD (6 odczytów w ciągu roku).

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający będzie przekazywał odczyty Wykonawcy w określonych w umowie terminach tak, aby okres rozliczeniowy wynosił jeden miesiąc?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

Dotyczy § 1 ust. 1 lit g Załącznik nr 3 do SIWZ

Wykonawca prosi o modyfikację treści poprzez zastąpienie zapisu „Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie”, na zapis: „Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie”.

Wykonawca prosi o zmianę w pozostałej treści SIWZ i załączników.

Odpowiedź

Zamawiający dokona modyfikacji treści SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu.

MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

1. W Rozdziale II SWIZ „Opis i określenie przedmiotu zamówienia oraz wielkości lub zakresu zamówienia” w ppkt 6.2 zmienia się dotychczasową treść:

Dotychczasowa treść:

„bonifikaty za niedotrzymanie standardów jakościowych obsługi odbiorców oraz bonifikaty za niedotrzymanie parametrów jakościowych paliw gazowych, zgodnie z Taryfą OSD Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zatwierdzoną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki w dniu 18 marca 2020 r. decyzją nr DRG.DRG-2.4212.51.2019.AIK.”

Treść po zmianie:

„bonifikaty za niedotrzymanie standardów jakościowych obsługi odbiorców oraz bonifikaty za niedotrzymanie parametrów jakościowych paliw gazowych, zgodnie z Taryfą OSD Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie zatwierdzoną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki w dniu 18 marca 2020 r. decyzją nr DRG.DRG-2.4212.51.2019.AIK ze zmianami.”

2. W Rozdziale II SWIZ „Opis i określenie przedmiotu zamówienia oraz wielkości lub zakresu zamówienia” w pkt 7 zmienia się dotychczasową treść.

Dotychczasowa treść:

„Usługa dystrybucji paliwa gazowego do Miejsc odbioru odbywać się będzie za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do lokalnego OSD - Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Treść po zmianie:

„Usługa dystrybucji paliwa gazowego do Miejsc odbioru odbywać się będzie za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do lokalnego OSD - Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie.

3. W załączniku nr 3 do SIWZ – wzór umowy w § 1 ust. 1 lit. g) zmienia się dotychczasową treść:

Dotychczasowa treść:

„Taryfa OSD Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 18 marca 2020 r. decyzją Nr DRG.DRG-2.4212.51.2019.AIK, Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD) Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 23 grudnia 2019r. decyzją Nr DRR-4323.1.2019.ŁWę., Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Przesyłowej Operatora Systemu Przesyłowego (IRiESP) Gaz-System S.A. z siedzibą w Warszawie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 26 marca 2019r. decyzją Nr DRR.WRG.4322.1.2019.AK1, aktualna na dzień dostawy Taryfa Wykonawcy (jeżeli istnieje rozbieżność pomiędzy niniejszą umową a Taryfą Wykonawcy wiążące są postanowienia niniejszej umowy).”

Treść po zmianie:

„Taryfa OSD Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 18 marca 2020 r. decyzją Nr DRG.DRG-2.4212.51.2019.AIK ze zmianami, Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD) Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 23 grudnia 2019r. decyzją Nr DRR-4323.1.2019.ŁWę., Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Przesyłowej Operatora Systemu Przesyłowego (IRiESP) Gaz-System S.A. z siedzibą w

Warszawie zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z dnia 26 marca 2019r. decyzją Nr DRR.WRG.4322.1.2019.AK1, aktualna na dzień dostawy Taryfa Wykonawcy (jeżeli istnieje rozbieżność pomiędzy niniejszą umową a Taryfą Wykonawcy wiążące są postanowienia niniejszej umowy).”

4. W załączniku nr 3 do SIWZ – wzór umowy w § 2 ust. 1 zdanie pierwsze zmienia się dotychczasową treść:

Dotychczasowa treść:

„Usługa dystrybucji paliwa gazowego do Miejsc odbioru odbywać się będzie za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do lokalnego OSD - Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.”

Treść po zmianie:

„Usługa dystrybucji paliwa gazowego do Miejsc odbioru odbywać się będzie za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do lokalnego OSD - Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie.”

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić udzielone odpowiedzi na pytania i modyfikacje podczas sporządzania i składaniu oferty.

WICESTAROSTA
Jacek Malicki

